



北海市的面积虽然在广西壮族自治区境内相对“迷你”，但比起国内很多城市已经不算小了，毕竟深圳市的总面积只有1997.47平方公里，东莞市的陆地面积也只有2460.1平方公里。



这里虽然不是广西经济最好的城市，却是沿海地区旅游业开发得最早的区域，早在21世纪初期就有很多游客慕涠洲岛和银滩之名到北海旅游度假。



碧海蓝天，水清沙幼是北海海滩的特点。

近十年来，这里的旅游业一直发展蓬勃，但又不会像三亚那般人山人海。



也许是爱上北海的气候和相对舒适的生活环境，早在十几年前就有很多东北人到北海定居，有的朋友为了孩子读书和生意上的方便，已经悄然把户口从东北老家迁移至此。



涠洲岛是个非常漂亮的地方，但是美貌指数要看天气，天气晴朗的时候海水呈粉蓝色，火山岩在阳光的照耀下特别好看，如果天气不好，海水就是暗淡的深蓝色，沿海的岩石颜色偏暗，无论欣赏风景还是拍照，效果都大打折扣，我们到达的前两天天气也不是很好，倒是临近离开前出了一会太阳。



很多人喜欢和刻有情定涠洲字样的石头合影，因为它是火山地质公园里的标志性景观之一。



不知道你有没有去过北海市？这座城市给你留下什么难忘的印象呢？